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ACTA NÚMERO 63 
SESIÓN ORDINARIA  

18 DE DICIEMBRE DE 2013. 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 12:46 horas (Doce horas con cuarenta y seis minutos) del día 

Miércoles 18 (Dieciocho) de Diciembre del año 2013 (Dos mil trece), presentes  en la Sala de Sesiones del H. 

Cabildo de esta Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, el C. Lic. 

Ismael Garza García, Secretario del Republicano Ayuntamiento y la C. C.P. María Guadalupe Preciado 

Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, así como los siguientes miembros del 

H. Cabildo. 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández.  
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Decimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Sindica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 

fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 

Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 

demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 

García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 

orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 

2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 

5. ASUNTOS GENERALES. 

6. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal  da la bienvenida a la 

presente Sesión ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García Secretario del R. 

Ayuntamiento proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de los 12 (Doce) Regidores y los 2(Dos) 
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Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández 

Martínez, la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración 

Municipal y del C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez. Acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad  de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del tercer punto del Orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, procede con la lectura del 

Acta número 62 (Sesenta y dos) y al finalizar es sometida a votación por el C. Presidente Municipal Lic. 

Jesús Hernández Martínez y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García recoge 

la votación la cual da como resultado la aprobación en su totalidad del Acta número 62 (Sesenta y dos)  por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes y se da por agotado el punto. 

 

El C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, da la bienvenida a algunos alumnos, maestros y 

padres de familia de la Escuela Bicentenario de la Independencia, quienes nos visitan. 

 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez procedió a rendir su informe de actividades del cual se destacan 

los siguientes puntos:  

 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 11 Dic Evento Alcalde Contigo. Se atendieron a 262 personas. García

Miércoles 11 Dic
Instalación del módulo del Ejército Mexicano en el 

programa de canje de armas por vales de despensa
García

Miércoles 11 Dic

Firma de convenio con la Secretaría de Desarrollo 

Social del Estado para acceder al uso de combustible 

gestionado ante PEMEX para atender a las 

comunidades afectadas por la sequia 

García

Miércoles 11 Dic
Asistí a la reunión con maestros y directores de la 

sección 21 y 50 del SNTE.
García

Miércoles 11 Dic

Acompañados de cientos de familias se realizó la 

peregrinación de la Casa del Ayuntamiento hacia la 

Iglesia Nuestra Señora de Guadalupe

García

Jueves 12 Dic Reunión en Tesorería del Estado Monterrey
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FECHA EVENTO LUGAR

Jueves 12 Dic
Asistencia a la posada navideña de la Delegación de 

Maestros de la zona poniente de García
Monterrey

Viernes 13 Dic

Se transmitió desde el Centro de Rehabilitación Magia 

y Cultura el programa Gente Regia de Televisa 

Monterrey. Los conductores fueron testigos de los 

beneficios con que cuentan las familias de García.

García

Viernes 13 Dic

Acudimos a la Posada en el Ejido Rinconada que 

organizamos en coordinación con el DIF de Nuevo 

León. Acudieron más de mil 500 personas. Nos 

acompañó la Sra. Gretta Salinas de Medina, Presidenta 

del DIF Estatal.

García

Sábado 14 Dic Reunión semanal con Secretarios y Directores García

Lunes 16 Dic

Sostuvimos una reunión con madres y padres de 

familia, integrantes de las mesas directivas de 

Preescolar del Municipio de García con el objetivo de 

conjuntar esfuerzos en beneficio de nuestras niñas y 

niños.

García

Lunes 16 Dic

Se realizó en la Plaza Principal el concurso de 

nacimientos así como el encendido del pino y de la 

plaza con luces navideñas.

García

Martes 17 Dic

Participamos en el cierre del Programa Hábitat en 

donde se presentaron los avances de los talleres y 

acciones sociales en nuestro municipio. Con la visita del 

Delegado Federal de la SEDATU, Lic. José Nazario 

Pineda, se constató el trabajo realizado.

García

Martes 17 Dic
Se realizó la Posada en la Colonia Paraje San José 

donde acudieron decenas de familias.
García

 

Hace uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García y declara terminado el  

informe del C. Presidente Municipal y se procede al punto número cinco referente a Asuntos Generales y 

declara abierto el uso de la palabra para quien desee hacerlo. 

Hace uso de la palabra el Primer Regidor Profesor Ricardo Daniel Pérez Castañeda, integrante de la 

Comisión de Hacienda Municipal, para informar al Ayuntamiento que derivado de las gestiones realizadas 

por la  actual   Administración    Municipal   se   ha   accedido   a   recursos   por  parte del Gobierno Federal,      

a través   del  Fondo Regional (FONREGION),   para  el   proyecto "Construcción de Puente   en   Paraje   San 
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José" hasta por un monto de $11,000,000.00 (Once millones de pesos 00/100 M.N.), y que por lo cual 

solicita al Ayuntamiento el que se sirva autorizar a las autoridades municipales competentes a destinar, 

comprometer, contratar y/o licitar el monto del Fondo mencionado a la formación de un fideicomiso de 

objeto específico en el cual puedan participar otros Municipios e incluso aportaciones de particulares para 

la realización de un puente sobre el Libramiento a la altura de la comunidad de Paraje San José. 

Acto seguido es sometido a votación por el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, el 

autorizar a las autoridades municipales competentes a destinar, comprometer, contratar y/o licitar el 

monto de $11,000,000.00 (Once millones de pesos 00/100 M.N.) obtenidos del Gobierno Federal, de los 

recursos del  Fondo Regional (FONREGION), a la formación de un fideicomiso de objeto específico en el cual 

puedan participar otros Municipios e incluso aportaciones de particulares para la realización del proyecto 

"Construcción de Puente en Paraje San José" sobre el Libramiento a la altura de la comunidad de Paraje San 

José, siempre y cuando no se contravengan las reglas y/o lineamientos aplicables para el ejercicio del 

Fondo; y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García recoge la votación la cual 

da como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes 

 Toma la palabra la Decimo Segunda Regidora Profra. Marta Deyanira Zapata Villarreal, para comentar que 

acerca del tema pendiente de las bancas de la Escuela Secundaria Técnica 120 (Ciento veinte), ya hablo con 

la Directora de Educación Profra. Irma Dolores Herrera García y con los ingenieros que fueron hacer el 

estimado del costo y ellos le mencionaron que son alrededor de $1,800.00 (Mil ochocientos pesos 00/100 

M.N.) por banca y ellos solicitan de 15 (Quince) a 20 (Veinte) bancas y serian si son 15 (Quince) 

aproximadamente $27,000.00 (Veintisiete mil pesos 00/100 M.N.) y si son 20 (Veinte) hablaríamos de 

$36,000.00 (Treinta y seis mil pesos 00/100 M.N.), menciona que si gustan después la Comisión de 

Educación y Cultura se reuniría para checarlo y apoyarlos. Sobre el mismo tema hace uso de la palabra el 

Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, para preguntar si no existe algún  taller de carpintería que 

se esté llevando a cabo de momento, que pudieran capacitar a los mismos jóvenes o padres de familia y 

ellos pudieran elaborar las bancas. Respondiéndole el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández 

Martínez, que se están solicitando de concreto no de madera porque no durarían. Pregunta la Sindica 

Segunda Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, si el costo incluye material y mano de obra. Respondiéndole 

la Decimo Segunda Regidora Profra. Marta Deyanira Zapata Villarreal, que si incluye ambos. Pregunta el 

Noveno Regidor Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, que si son de tipo “H”. Respondiéndole la Decimo Segunda 

Regidora Profra. Marta Deyanira Zapata Villarreal, que si, es la mesa y alrededor le ponen cuatro asientos. 

Comenta el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que los directivos de la escuela le 

comentaron que les proporcionáramos el material y ellos las elaboraban. Respondiéndole la Decimo 

Segunda Regidora Profra. Marta Deyanira Zapata Villarreal, que si, porque si se les autoriza esa cantidad de 

dinero para 20 (Veinte), ellos lo pueden hacer rendir y construir más porque ellos pondrían la mano de 

obra. Comenta el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que solo les pide a la comisión, 

dejar las reglas claras y que se está apoyando esta escuela como caso especial, para que lo entiendan las 

demás escuelas. Respondiéndole la  Decimo Segunda Regidora Profra. Marta Deyanira Zapata Villarreal, 

que si está de acuerdo, porque  ellos no recibieron cuotas o aportaciones de los padres de familia como las 

otras escuelas. Por lo que el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, declara 
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que se turnara a la Comisión de Educación y Cultura, para que elaboren el dictamen correspondiente con 

las restricciones que ya mencionaron.  

Hace uso de la palabra el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, para 

informar al H. Cabildo que se Firmara una Carta Compromiso con el Municipio de San Pedro Garza García, 

para el préstamo que nos hará sobre los 10 (diez) carros alegóricos para llevar a cabo el Desfile Navideño 

en nuestro municipio el día Domingo 22 (veintidós) de Diciembre, así también menciona que en dicha carta 

se estipula una aportación tipo donativo de $80,000.00 (ochenta mil pesos 00/100m.n.) que hará nuestro 

Municipio. 

El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, comenta al H. Cabildo que el día 

viernes 20 (Veinte) de Diciembre, se llevara a cabo una sesión extraordinaria sobre temas pendientes y que 

se citará a la Comisión de Hacienda Municipal a las 13:00 hrs. (Trece horas) a una reunión previa sobre el 

tema y la sesión extraordinaria se contempla se celebre a las 14:00 hrs.  (catorce horas). 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se  continúa con el 

siguiente punto del orden del día que es la Clausura. El C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández 

Martínez, quien preside la sesión la da por clausurada siendo las 13:34 horas. (Trece horas con treinta y 

cuatro minutos) del mismo día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados 

en la misma. Damos fe. 

 
 
 
 
 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 
 
 
 
 

 
 

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Hoja 6 de 6 Del Acta 63 de fecha 18 de Diciembre de 2013  

 

R
E

P
U

B
L

I
C

A
N

O
 A

Y
U

N
T

A
M

I
E

N
T

O
 C

O
N

S
T

I
T

U
C

I
O

N
A

L
  

D
E

 G
A

R
C

Í
A

 N
U

E
V

O
 L

E
Ó

N
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 
 
 
 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMO SEGUNDA REGIDORA. 

 
 
 
 
 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA. 

 


